



Ο Δημήτρης Βαρβαρήγος, γεννήθηκε στην Αθήνα, αποφοιτά από αγγλική σχολή λογοτεχνίας "awarded by the writing school" και γράφει σήριαλ για την τηλεόραση, θέατρο και λογοτεχνία

Το βιβλίο Υπατία παρουσιάστηκε στην κεντρική αίθουσα της Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας στην Αίγυπτο το 2007.

Θεατρικά έργα:

«Υπατία» από την θεατρική ομάδα Ανάδρασις

«Τύψεις»

«Ο έρωτας και ο θάνατος».

Από τη θεατρική ομάδα "ΔΙΟΔΟΣ" ανέβηκαν τα έργα:

«Οι ανάγκες των αισθήσεων»

«Το όνειρο μιας αγάπης»

διασκευές από τα αντίστοιχα διηγήματα του Ζαχαρία Παπαντωνίου,

«Η Καλαμιά τ' Αναπλιού» και «Το ψυχικό της Γατομάτως».

«Ένας Παππούς μα τι παππούς» από τη μουσική θεατρική σκηνή

«Τρεις Βάλτοι» & "Το δωμάτιο του Τρελού"

Από τις εκδόσεις Αγκυρα κυκλοφορούν:

«Υπατία» ιστορικό μυθιστόρημα, ιστορία που γυρίστηκε ταινία με τον τίτλο, agora. και θεατρικό έργο

«Το υστερόγραφο μιας συγνώμης» μυθιστόρημα.

«Ότι αγαπήσαμε πίσω έμεινε» μυθιστόρημα

&

Τα εικονογραφημένα παιδικά βιβλία:

«**Θεοδώ ρα, μια αληθινή αυτοκράτειρα**»

«**Διγενής Ακρίτας, ο ήρωας που έγινε θρύλος**»

«**Κωνσταντίνος Παλαιολόγος - Ο τελευταίος Αυτοκράτορας**» και

«**Η στάση του Νίκα - Η Μεγάλη εξέγερση**»

ακολουθούν

«**Η γοητεία της δεύτερης φύσης**».

«**Πάθος**» εκδόσεις Όμβρος

«**Με το ίδιο χρώμα η νύχτα και η σιωπή**».

«**Γυναίκες του Κόσμου**».

«**Είναι δύσκολη η αγάπη**».

«**Αδιέξοδοι έρωτες**», από τις εκδόσεις του Χρήστου Ε. Δαρδανού.

Το βιβλίο: «**Ήμερος και Αστραία – Το μυστικό της σιωπηλής χώρας**» από τις εκδόσεις **Χατζηλάκος**.

«**Σ' έχω**», εκδόσεις Ελληνική πρωτοβουλία

«**Υπατία**», 9η έκδοση από τις εκδόσεις Εν τύποις

«**Η Μαγική τρέλα της Δημιουργίας**» εκδόσεις Εν τύποις

«**Λιπεσάνορες**», ιστορικό μυθιστόρημα εκδόσεις momentum

«**Anima mia**», μυθιστόρημα υπό έκδοση.

Ποίηση:

«**Πιστοποιητικό Ανυπαρξίας**» Χρ. Δαρδανός.

Ο Δημήτρης Βαρβαρήγος, είναι:

Πολιτιστικός εκπρόσωπος της Unesco λόγου, τεχνών και επιστημών για την Πετρούπολη.

Μέλος των "Ιστορικών συγγραφέων".

Στη συντακτική επιτροπή του λογοτεχνικού περιοδικού "Ρωγμές"

Συντάκτης της εφημερίδας, "Μορφωτικός της Πετρούπολης".

Μέλος στο Διεθνές Πολιτιστικό Φόρουμ «Ανάδρασις»

Οργανωτής Λογοτεχνικών εκδηλώσεων με τον Μορφωτικό Όμιλο Πετρούπολης

Έχει συμμετάσχει ως εκπαιδευτής σε εργαστήρια δημιουργικής γραφής στους

Δήμους Πετρούπολης, Αμοργού, Πάρου, Αταλάντης,

Στον Μορφωτικό Όμιλο Πετρούπολης, στους εκδοτικούς οίκους Άγκυρα και

Έναστρον και στη σχολή Tabula Rasa.

www.dvarvarigos.gr

mail: morfi@asda.gr

dhmhtrhbarbarh.blogspot.com